HH6&E4H30H

Ut DA R ETE
(RFRER) ]

[%%ﬂ uRn-I_

Y e ) | [E

xik (&%)

sTIEE1ESETS

ST

HMOBIZBE®RESE, ERMSBEBRBUNDBDIEN Z2STIBENHDICDH.
AO>20O— RZITOEARITENCSITD 1 RFACRDIEDE L.
BERECENDST [E=BDOREMITAR] ZITHOIRWT L,




1. ¥B4
kA R VS VG Bl B S IE 3
JBATET SRR TS 1 TH 2 5 0 &M (EEE )| EE FEATE M)
2. EHENE
1) FHEFEA S 6 44 7) JiE TR SR
2) HHHT4 WEEEIT) 1 EE ST AR 8) # X TR - AHEEAD - B ORARAD
3) EEBES 24865133040013 9) Wl - B
4) ERXSy HAEE (MliLz&t) ONEE 10) HFHEA G 64 44
5) ZHE[E% 11) FE—FER 0%
6) JEITHIM 332 A H &f 64 58 1H 12) Hfh#EHeEA afn 64 4H
(H447) ® &f0 74 3H28H 13) SEEMEA S0 64 4H
(% mZEE) = £ A H 14) AGHRAEGE M
15) AR M
BGE EBNE
AFERSIL, BRI HUIRIZ 35T DB 7 Ao i E K O AL B RN R T B EPE I D 1) EXTRE(A) 1K
T, BEEOERL O] CPikitEsLic, BETS 2) EHFHEELER(A) 15X
BT HRE I 4 & Tl I TR IR GE, #R T aTm P & (LI RRETOMER, 3) JCT - ICIZBT 2B Piakat 150
RUASICHR LI EEHEREZ BNE T 2B Th 5, 4) ERGASEEHMER - BEQ&AEMER 1K
5) #WTFEREREEES 10

3. THEHAR

1) FHEH 2) H

4) FEAL

EtrEE T R



Fﬁnﬂjﬂnﬁ =

HEBAL | BREVEEHNGE B R ENE RS E i BaE
I/E: E AﬁftanuJF
THE - T - FER - M5 HAE BT & B AFA Ho SEEHE fi
B R AT
= 1 13, 984, 955
JE R
= 1 6, 720, 855
FEREIE IHE B2 B9~ 2 B B Tl ek 7t
(A)
= 1 1,303, 321
ER Tt (A ORHEBIFTER ] 1=
(km) =X (0.3 )1 475, 245
EX TG (A) QEE2EB . 9 5
P HRETHES:
(km) =X (0.55 )1 828, 076
EXTHEIERG (A)
=X 1 2,767, 356
B PIHIEEHRE (A) #ER1/1, 000 W 3
(km) =X (2.5 )1 2,767, 356
BE AT T S IE S (2 B 9 5 18 T
BEIERE (A)
= 1 2,650, 178

EtrEE T R



RE PR

¥4 | FREEVE AR HUEOE KBTS B3 E BEE=
H H A
TEH - TR - FER - prkiS HAAT B BT SHE PRk A EIER HE
BERETPHEER (A) O®\EAER 4 4 =
AP HR
(km) =X (2.5 )1 2,376, 702
BRETPIHEER (A)  OWikF 4 5 &
R
(km) X 0.3 )1 273, 476
JCT « ICIZRE¥ 2 & Tim kst
X 1 2,202, 900
JCT - ICIZBE ¥ 2 3E 8 Tim ekt
X 1 2,202, 900
JCT « ICIZBE ¥ 2 3B Tim ek it B 15
&P 7 314, 700 2,202, 900
FRTTRT BRI - B
X 1 5,061, 200
FRTH R EBELRE L - BTG
X 1 5,061, 200
AT EHE LR E R - LIS 4 6 =
= 1 5,061, 200

-2 - EtrEE T R



Fﬁnﬂjﬂnﬁ =

ERL | FREEVE R HEOE B F S EER E i BaE
H H 3L
EHH - THE - FRl - Fl50 HAE BT & B AFA Ho SEEHE fi
BiSiii)
= 1 866, 550
AEPEME A B R B R
= 1 89, 400
PEME ) R B R
=X 1 89, 400
TiﬁJ:p)qur ‘J%'; MEEE Ijij 77‘27_"
B 1 89, 400
25 BRI Rl R Al O VERK
= 1 127, 200
INBHFH S Al O VERK,
= 1 127, 200
N BR A AR B D VERR N 8 =
= 1 127, 200
Him GREHER)
= 1 649, 950
-3 - E LAmE R R



HEBAL | BREVEEHNGE B R ENE RS E i ETER
H H i@
TEHH - TR - f - M) BT B AFA Eg = eeih
e
=, 591, 500
Tée% =2
=, 591, 500
Z D
=X 58, 450
TRA He T B K B it 5
(=] 32, 400 32, 400
SR T = v 7 v — P OERK 5
THE 26, 050 26, 050
[R5t
= 1,810, 734
[R5 ¢
= 1,810, 734
S Gk ¢
= 92, 734

EtrEE T R




RE R

HEBAL | BREVEEHNGE B R ENE RS E i BaE
HH [EREE 3
THE - T - FER - M5 HAE BT & B SFH Ho SEEHE fi
kA mtE (i) 4 10 5
= 1 92, 734
A% S0 %
= 1 518, 000
CRADE ST iSD% ¢ w 11 5
= 1 518, 000
AR EEE ER
= 1 1, 200, 000
ATEEE HR w 12 &
= 1 1, 200, 000
EHEFAE (F OMIREAMERE L)
= 1 16, 662, 239
Z OFAT
= 1 7,926, 578
— A
= 1 13,231, 183
-5 - E LAmE R R



AR

HEBAL | BREVEEHNGE B R ENE RS E i ETER
H H VMR
THE - T - FER - M5 HAE BT % B AFA Ho SEEHE fi
B S
= 37, 820, 000
THE B 454
=, 3, 782, 000
kLR
= 41, 602, 000
-6 - E LAmE R R



Al 4 A 2024. 04
AR A A 2024. 04
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

1 & W R

I
I

1 = BTG (A) ORMEBIFTHR
THH LT - B A HAL s HAT x| T L
&l N8 E
(km) =X, 0.3 )1 107, 497
B Hh kA w 14 =
(km) =X 0.3 )1 35, 771
AR E H 15 5
(km) =X, 0.3 )1 47, 521
A L O\ & BHERR H 16 &
(km) =X, 0.3 )1 120, 411
WS T W 17 &
(km) =X 0.3 )1 66, 279
ik N 18 B
(km) =X, 0.3 )1 43,023
AR 2 19 &
(km) =X 0.3 )1 54,743
475, 245

-1- EtrEE T R



Al 4 A 2024. 04
A A A 2024, 04

1 & W R

I
I

SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
2 B ERTHE (A) OFEE25B
PAE E S
LT - B A HAL o X |
B 20 &
(km) =X, (0.55 )1 187, 337
B Hh kA 21 &
(km) =X (0.55 )1 62, 307
AR E 22 &
(km) =X, (0.55 )1 82, 792
X EH K OV B RHERK 23 =
(km) =X, (0.55 )1 209, 728
Tﬁkﬁﬁl%% 24 7%"
(km) =X (0.55 )1 115, 504
MR 25 &
(km) =X, (0.55 )1 75, 003
AR 26 &
(km) =X (0.55 )1 95, 405
828, 076

EtrEE T R




N = =+ HA 8 4 A 2024. 04
1 /j 5( W *R i A 2024. 04
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
35 BTG LR (A) #ER1/1, 000
THH LT - B A HAL s HAT x| T L
&l Noo2T &
(km) = (2.5 )1 537, 599
B Hh kA ™ 28 &
(km) =X (2.5 )1 348, 990
AR E N 2 &
(km) =X, (2.5 )1 152, 835
A L O\ & BHERR N 30 &
(km) =X, (2.5 )1 839, 324
WS T W 31 &
(km) = (2.5 )1 336, 693
RS K OV SRR N 32
(km) = (2.5 )1 551,915
2, 767, 356

EtrEE T R




N = iﬁ Al 4 A 2024. 04
/ﬁ( |j<] = BRI 2024, 04
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
4 = EETHEERET (A)  OFZrn
R
THH LT - B A HAL Y HAT x| T L
At N33
(km) =X, (2.5 )1 560, 898
B Hh kA w 34 =
(km) =X (2.5 )1 364, 140
A L O & BHERR N 355
(km) =X, (2.5 )1 875, 772
HEAY R OV EERR N 36 5
(km) =X, (2.5 )1 575, 892
2,376, 702
-4 - [E 238 T s i




N = iﬁ Al 4 A 2024. 04
/ﬁ( |j<] = R BRI 2024, 04
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
ERPMEERE (A)  OmiEE
LR
LT - B A HAL g x| T L
At 3T &
(km) =X, 0.3 )1 64, 575
B Hh kA ™ 38 &
(km) =X 0.3 )1 41, 899
A L O & BHERR N 39 &
(km) =X, 0.3 )1 100, 756
HEAY R OV EERR N 40 B
(km) =X, 0.3 )1 66, 246
273, 476
-5 - [E 238 T s i




N = iﬁ Al 4 A 2024. 04
1 /j 5( W :R SRESEFIER | 2024. 04
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
6 = AT A LR R - B xS
HH LT - B A HAL s HAT 448 T L
ERFASERHMER - FHEQ&AZEIER N 41 B
= 1 2,928, 800
AT E X ERRE RS N 42 B
= 1 2, 132, 400
5, 061, 200
N = Al 4 B 2024. 04
/!K: W = R A HhE A A 2024. 04
H 5 R Rk 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
= EREME A B FH R R EERR
HHE LT - B Z1F HAAT i HAfff BHE T
AEREME R EHEE R E R N 43 B
kW 1 89, 400

89, 400

EtrEE T R



N = =+ HA 8 4 A 2024. 04
/ﬁ( W ﬁR AR 4 A 2024. 04
= SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 8 & BRI R R AR DO VERK
HH LW - B e v B HAf 448 R
INBR AR D VERR N 44 B
- =« 127, 200
127, 200
N = Al 4 B 2024. 04
/ﬁk W ER =B SEERER 202404
= FESTEEIER | 1.000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
A 9 = e
HH LW - B FM BANL e BT 448 i
et W 45
- i« 591, 500
591, 500

EtrEE T R




N = iﬁ Al 4 A 2024. 04
/ﬁ( W :R SEMER | 2024, 04
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
ke RmE (FiE)
LW - B e HAL B HAf x| R
[EEC-INLE =
14, 719, 737
ke RmE (FitE)
B A2 X0. 0063
92, 734
92, 734
= B 6 FH AF H 2024. 04
7/ % W = i At 4 H 2024. 04
H = FESTEEIER | 1.000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
TR ER R
LW - B Z1F HAAT e BT BHE T
BN ME
14, 719, 737
BT RR A fERR TN s
6. 9X EAE (FH) 0. 45

518, 000| (F-F=KGY 0 #C)

518, 000

EtrEE T R




N = iﬁ Al 4 A 2024. 04
/ﬁ( M :R BHERER | 2024. 04
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
AR EE FHR
LT - B A HAL o X |
%Bfﬁﬁ“@% EUEU Vq 46 %
= 1, 200, 000
1, 200, 000

EtrEE T R




Al 4 A 2024. 04
AR A A 2024. 04
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

HBT WG (A)  ORERIFH 9 ij\ |j<]

%Lljll
I

wN 13 = B
HH LT - B A HAL R HAT Xl i
[EEYN L
= 1 105, 390
EATH
A 0. 45 80, 200 36, 090
FATH AR
A 0.3 64, 800 19, 440
i (A)
A 0.3 57, 000 17, 100
Hal (B)
A 0. 45 47, 200 21, 240
Hal (C)
A 0.3 38, 400 11, 520
[R5t
= 1 2,107
R A
EEANMEED 2 %
= 1 2,107
107, 497

-1- EtrEE T R



BTG (A)

. N = iﬁ B8 FH 4F A 2024. 04
DAHIFTHR 9 /ﬁ( |j<] :R BRI 2024, 04
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 14 = B Hh kA
HH LR - HiA& A HAL o HAT X | i
[EEYN L
=X 1 35, 070
EXERsl]
A 0.3 64, 800 19, 440
il (A)
A 0.15 57, 000 8, 550
i (B)
A 0.15 47, 200 7,080
[R5t
= 1 701
7 AT AR
EEANMEED 2 %
= 1 701
35, 771
9=

TREE IR



BTG (A)

. N = iﬁ B8 FH 4F A 2024. 04
DAHIFTHR 9 /ﬁ( |j<] :R BRI 2024, 04
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 15 = R E
HH LR - HiA& A HAL o HAT X | i
[EEYN L
=X 1 46, 590
EXERsl]
A 0.3 64, 800 19, 440
il (A)
A 0.15 57, 000 8, 550
i (B)
A 0.15 47, 200 7,080
Hal (C)
A 0.3 38, 400 11, 520
[R5t
= 1 931
7 AT AR
EEANMEED 2 %
= 931
47, 521
3=

TREE IR



BTG (A)

. N = iﬁ B8 FH 4F A 2024. 04
DAHIFTHR 9 /ﬁ( |j<] :R BRI 2024, 04
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 16 = R K O s BHERR
HH LT - B A HAL s HAT X | T L
[EEYN L
= 1 118, 050
Hal (A)
A 0.45 57, 000 25, 650
il (B)
A 0.6 47, 200 28, 320
i (C)
A 0.75 38, 400 28, 800
Hifr &
A 1. 05 33, 600 35, 280
[R5t
= 1 2,361
7 AT AR
HENED 2 %
= 1 2,361
120, 411
— 4 —

EtrEE T R



e o, N = iﬁ B8 FH 4F A 2024. 04
EET R (A ORERIPTH 2 /j( |j<] =R BRSRA T |05 04
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 17 5 WS T
THH LT - B A HAL Y HAT X | T L
[EEYN L
= 64, 980
Hal (A)
A 57, 000 17, 100
il (B)
A 47, 200 21, 240
i (C)
A 38, 400 11, 520
Hifr &
A 33, 600 15, 120
[EREZ S
= 1, 299
7 AT AR
HENED 2 %
= 1, 299
66, 279

i)

TREE IR



BTG (A)

. N = iﬁ B8 FH 4F A 2024. 04
DAHIFTHR 9 /ﬁ( |j<] :R BRI 2024, 04
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 18 & K
HH LT - B A HAL Y HAT X | i
[EEYN L
= 1 42,180
PR - HEE
A 0.3 75, 800 22, 740
FAEH AR
A 0.3 64, 800 19, 440
[ERR S
= 1 843
7 AT AR
BEENMED 2 %
=X 1 843
43,023
6 -

TREE IR



BTG (A)

. N = iﬁ B8 FH 4F A 2024. 04
DAHIFTHR 9 /ﬁ( |j<] :R BRI 2024, 04
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
AN 19 & WS EER
HH LR - HiA& A HAL o HAT X | i
[EEYN L
=X 1 53, 670
EXERsl]
A 0.3 64, 800 19, 440
il (A)
A 0.15 57, 000 8, 550
i (B)
A 0.3 47, 200 14, 160
Hal (C)
A 0.3 38, 400 11, 520
[R5t
= 1 1,073
7 AT AR
EEANMEED 2 %
=X 1,073
54, 743
_7-

TREE IR



Al 4 A 2024. 04
AR A A 2024. 04
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

HE TR (A) @2 BB 2 yjb\ |j<]

P {l3E 1738 5

%Lljll
I

wN 20 & B
HH LT - B A HAL R HAT Xl i
[EEYN L
= 1 183, 664
EATH
A 0.784 80, 200 62, 876
FATH AR
A 0. 523 64, 800 33, 890
i (A)
A 0. 523 57, 000 29, 811
Hal (B)
A 0.784 47, 200 37, 004
Hal (C)
A 0.523 38, 400 20, 083
[R5t
=X 1 3,673
R A
EEANMEED 2 %
= 1 3,673
187, 337

-8 - EtrEE T R



e S = iﬁ B8 FH 4F A 2024. 04
BT (A)  QEE2 5B 2 /j( |j<] :R SRR | 2024, 04
P 38 i %5 B = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 21 & B s A
THH LW - B A HAL Y HAT x| T L
[EEYN L
= 1 61, 086
EEHHR
A 0.523 64, 800 33, 890
el (A)
A 0. 261 57, 000 14, 877
i (B)
A 0. 261 47,200 12, 319
[R5t
= 1 1,221
- FH LR A R
BEENED 2 %
= 1 1,221
62, 307

5

TREE IR



Al 4 A 2024. 04
AR A A 2024. 04
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

HE TR (A) @2 BB 2 yjb\ |j<]

P {l3E 1738 5

%Lljll
I

N 22 & R E
HH LT - B A HAL R HAT Xl i
[EEYN L
= 1 81, 169
EXERsl]
A 0.523 64, 800 33, 890
il (A)
A 0. 261 57, 000 14, 877
i (B)
A 0. 261 47, 200 12,319
Hal (C)
A 0.523 38, 400 20, 083
[R5t
= 1 1,623
7 AT AR
EEANMEED 2 %
= 1 1,623
82, 792

- 10 - EtrEE T R



e S = iﬁ B8 FH 4F A 2024. 04
EEBT R (A)  OERM2 BB 9 /ﬁ( |j<] :R SRR D | 2024, 04
P 5 T 45 B = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 23 & A K Ok & BHERL
THH LW - B A HAL s HAT x| T L
[EEYN L
= 1 205, 616
Heffi (A)
A 0. 784 57, 000 44, 688
i (B)
A 1.045 47, 200 49, 324
i (C)
A 1. 306 38, 400 50, 150
g
A 1.829 33, 600 61, 454
[R5t
= 1 4,112
- FH SR A R
BEENED 2 %
= 1 4,112
209, 728

_11_

EtrEE T R



e S = iﬁ B8 FH 4F A 2024. 04
EEBT R (A)  OERM2 BB 9 /ﬁ( |j<] :R SRR D | 2024, 04
P 5 T 45 H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 24 &5 WS T
THH LW - B e HAL B HAf x| R
[EXEINEE =
= 1 113, 240
Heffi (A)
N 0.523 57, 000 29, 811
Hefifi (B)
A 0. 784 47, 200 37, 004
Hefifi (C)
A 0.523 38, 400 20, 083
g
A 0. 784 33, 600 26, 342
[R5t
X 1 2, 264
- FH SR A R
BEENED 2 %
X 1 2, 264
115, 504

_12_

EtrEE T R



Al 4 A 2024. 04
AR A A 2024. 04
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

H>L]ljll
I

ER TR (A)  @FE2 5B 2 yjb\ |j<]

P {l3E 1738 5

N 25 & K
HH LT - B A HAL Y HAT X | i
[EEYN L
= 1 73,533
PR - HEE
A 0. 523 75, 800 39, 643
FAEH AR
A 0. 523 64, 800 33, 890
[ERR S
= 1 1, 470
7 AT AR
BEENMED 2 %
= 1 1,470

75, 003

5

- 13 - TREE IR



BTG (A)

N = iﬁ Al 4 A 2024. 04
@IEE 2 5 B 9 /f;'\: ljij = R SHEGERER | 2024, 04
P 5 T 45 B = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 26 = WS EER
THH LW - B e HAL B HAf x| R
[EEYN L
X 1 93, 535
TAEHA
N 0.523 64, 800 33, 890
el (A)
A 0. 261 57, 000 14, 877
i (B)
A 0.523 47,200 24, 685
Feffi (C)
A 0.523 38, 400 20, 083
[R5t
= 1 1, 870
- FH SR A R
BEENED 2 %
= 1 1, 870
95, 405
— 14 —

EtrEE T R



Al 4 A 2024. 04
AR A A 2024. 04
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

B THEERG (A) 2 “/j( W

H>L]ljll
I

wN 27 & B
HH LR - HiA& A HAL o HAT Xl i
[EEYN L
=X 1 527, 058
EXERsl]
A 2.875 64, 800 186, 300
il (A)
A 1.438 57, 000 81, 966
i (B)
A 4,313 47, 200 203, 573
Hal (C)
A 1.438 38, 400 55, 219
[R5t
= 1 10, 541
7 AT AR
EEANMEED 2 %
= 1 10, 541
537, 599

_15_

i)

TREE IR



e S = iﬁ B8 FH 4F A 2024. 04
HEETIEERF (A) 9 /Jb\ |j<] :R SHGEE | 2024 04
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 28 & T kA
THH ES gy HAT x| T L
[EEYN L
1 , 148
Hal (A)
2.875 57, 000 , 875
i (B)
1. 438 47, 200 , 873
i (C)
2.875 38, 400 , 400
[EREZ S
1 , 842
7 AT AR

, 842

EENFEED 2 %

, 990

i)

TREE IR



B THEERG (A)

N = iﬁ Al 4 A 2024. 04
2 /j 5( W :R SEEAEN 2024, 04
B = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 29 & R E
THH LT - B A HAL Y HAT x| T L
[EEYN L
= 1 149, 839
Hal (A)
A 1.438 57, 000 81, 966
i (B)
A 1.438 47, 200 67, 873
[ERR S
= 1 2,996
7 AT AR
BEENMED 2 %
= 1 2,996
152, 835
- 17 -

TREE IR



e S = iﬁ B8 FH 4F A 2024. 04
TS ER A (A) 9 /ﬁ( |j<] :R SREERER | 2024, 04
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 30 & R K O s BHERR
HH LT - B A HAL s HAT X | T L
[EEYN L
= 1 822, 867
Hal (A)
A 2.875 57, 000 163, 875
i (B)
A 4,313 47, 200 203, 573
i (C)
A 4,313 38, 400 165, 619
Hifr &
A 8. 625 33, 600 289, 800
[R5t
= 1 16, 457
7 AT AR
HENED 2 %
= 1 16, 457
839, 324

_18_

EtrEE T R



e S = iﬁ B8 FH 4F A 2024. 04
TS ER A (A) 9 /ﬁ( |j<] :R SREERER | 2024, 04
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 3l & WS T
HH LT - B A HAL Y HAT X | T L
[EEYN L
= 1 330, 092
Hal (B)
A 1. 438 47, 200 67, 873
i (C)
A 4,313 38, 400 165, 619
Hifr g
A 2.875 33, 600 96, 600
[R5t
= 1 6, 601
7 AT AR
HEANMED 2 %
= 1 6, 601
336, 693

_19_

5

TREE IR



B THEERG (A)

N = iﬁ Al 4 A 2024. 04
2 /j 5( W :R SEEAEN 2024, 04
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 32 & HRAY 2 O A B VR
THH LT - B A HAL R HAT X | i
[EEYN L
= 1 541, 094
EEHHR
A 2. 875 64, 800 186, 300
il (A)
A 2.875 57, 000 163, 875
i (B)
A 2.875 47, 200 135, 700
Hal (C)
A 1.438 38, 400 55, 219
[EREZ S
= 1 10, 821
7 AT AR
HENED 2 %
= 10, 821
551, 915
— 20 —

EtrEE T R



Al 4 A 2024. 04
AR A A 2024. 04
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

A Y
T EERE (A)  OfAR j( |j<]
e 3 2 1

H>L]ljll
I

wN 33 & B
HH LR - HiA& A HAL o HAT Xl i
[EEYN L
=X 1 549, 900
EXERsl]
A 3 64, 800 194, 400
il (A)
A 1.5 57, 000 85, 500
i (B)
A 4.5 47, 200 212, 400
Hal (C)
A 1.5 38, 400 57, 600
[R5t
= 1 10, 998
7 AT AR
EEANMEED 2 %
= 1 10, 998
560, 898

- 21 - TREE IR

i)



R THEERG (A)

. S = iﬁ B8 FH 4F A 2024. 04
OEE 2 Wk W SN SBHEREH | 202404
R H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
W 34 E B Hh kA
THH LT - B A HAL o HAT X | i
[EEYN L
=X 1 357, 000
Hal (A)
A 3 57, 000 171, 000
il (B)
A 1.5 47, 200 70, 800
i (C)
A 3 38, 400 115, 200
[EREZ S
= 1 7, 140
7 AT AR
HEANMED 2 %
= 1 7, 140
364, 140
- 22 -

TREE IR



R THEERG (A)
kR

. S = iﬁ B8 FH 4F A 2024. 04
TN 9 /Jb\ |j<] :R SENEER | 2024, 04
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 35 & R K O s BHERR
HH LT - B A HAL R HAT X | i
[EEYN L
=X 1 858, 600
Hal (A)
A 3 57, 000 171, 000
il (B)
A 4.5 47, 200 212, 400
i (C)
A 4.5 38, 400 172, 800
Hifr &
A 9 33, 600 302, 400
[R5t
= 1 17,172
7 AT AR
EEANMEED 2 %
= 1 17,172
875, 772
— 23 —

EtrEE T R



R TPHEERG (A) O
kR

= Al 4 A 2024. 04
S 2 yk |j<] :R = SRR | 20240 04
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 36 = HRAY 2 O A B VR
HH LT - B A HAL s HAT X | T L
[EEYN L
= 1 564, 600
EEHHR
A 3 64, 800 194, 400
il (A)
A 3 57, 000 171, 000
i (B)
A 3 47,200 141, 600
Hal (C)
A 1.5 38, 400 57, 600
[R5t
= 1 11, 292
7 AT AR
HENED 2 %
= 1 11, 292
575, 892
— 24 —

EtrEE T R



HEAR

HEPEERF (A)

. N = iﬁ B8 FH 4F A 2024. 04
@i 9 .@k ﬂﬂ :ﬁa SSENEMAER | 2024, 04
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 37 & B
THH LT - B A HAL Y HAT x| T L
[EEYN L
= 1 63, 309
EXERsl]
A 0. 345 64, 800 22, 356
el (A)
A 0.173 57, 000 9, 861
i (B)
A 0.518 47, 200 24, 449
Hal (C)
A 0.173 38, 400 6, 643
[EREZ S
= 1 1, 266
7 AT AR
HENED 2 %
= 1, 266
64, 575
- 25 -

EAEE

TR T A R



I THEERG (A)
HEAR

N = iﬁ Al 4 A 2024. 04
@i 9 /ﬁ( |j<] = R SSENEMAER | 2024, 04
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 38 & T kA
THH LT - B A HAL Y HAT x| T L
[EEYN L
= 1 41, 078
Hal (A)
A 0. 345 57, 000 19, 665
i (B)
A 0.173 47, 200 8, 165
i (C)
A 0. 345 38, 400 13, 248
[EREZ S
= 1 821
7 AT AR
HEANMED 2 %
= 1 821
41, 899
- 26 - E

TREE IR



HEAR

HEPEERF (A)

. N = iﬁ B8 FH 4F A 2024. 04
@i 9 /f;'\: ljij = R SHEGERER | 2024, 04
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 39 & R K O s BHERR
HH LT - B A HAL s HAT X | T L
[EEYN L
= 1 98, 781
Hal (A)
A 0. 345 57, 000 19, 665
il (B)
A 0.518 47, 200 24, 449
i (C)
A 0.518 38, 400 19, 891
Hifr &
A 1. 035 33, 600 34, 776
[R5t
= 1 1,975
7 AT AR
HENED 2 %
= 1 1,975
100, 756
— 27 —

EtrEE T R



I THEERG (A)
HEAR

. N = iﬁ B8 FH 4F A 2024. 04
@i 9 /ﬁ( |j<] :R SSENEMAER | 2024, 04
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 40 & HRAY 2 O A B VR
HH LT - B A HAL s HAT X | T L
[EEYN L
= 1 64, 948
EEHHR
A 0. 345 64, 800 22, 356
il (A)
A 0. 345 57, 000 19, 665
i (B)
A 0. 345 47, 200 16, 284
Hal (C)
A 0.173 38, 400 6, 643
[R5t
= 1 1,298
7 AT AR
HENED 2 %
= 1 1,298
66, 246
— 28 —

EtrEE T R



. . . S = iﬁ B8 FH 4F A 2024. 04
AR - B 9 /ﬁ( |j<] :R SREERA N | 2024, 04
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 41 & ERFHASERHER - FHEQ&AZEIER
THH A HAL Y HAT x| T L
[EEYN L
= 1 2,928, 800
EEHHR
A 2 64, 800 129, 600
el (A)
A 12 57, 000 684, 000
i (B)
A 20 47,200 944, 000
Hal (C)
A 20 38, 400 768, 000
Hifr &
A 12 33, 600 403, 200
2,928, 800
- 29 - [E 238 T s i



o , . N = iﬁ B8 FH 4F A 2024. 04
AR IBR YR - B 2T 2 Wk W SN SSEEER | 202404
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
W 425 AT E X ERRE RS
THH LT - B A BT Y HAT x| T L
[EEYN L
= 1 2, 132, 400
ERERs
A 2 64, 800 129, 600
el (A)
A 6 57, 000 342, 000
i (B)
A 12 47,200 566, 400
Hal (C)
A 18 38, 400 691, 200
Hifr &
A 12 33, 600 403, 200
2, 132, 400
- 30 - [E 238 T s i



L S = iﬁ B8 FH 4F A 2024. 04
PR AR R 9 /Jb\ |j<] :R SEPEME] 2024, 04
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 43 = AEPEMEN ERRGHRE R EER
THH LW - B e HAL B HAf KT R
[EEYN L
X 1 89, 400
TAEHA
N 0.5 64, 800 32, 400
Hefifi (A)
A 1 57, 000 57,000
89, 400
= Al 4 B 2024. 04
B B ik 9 Yﬁ( |j<] :R == SREETER | 2024, 04
H = FESTEEIER | 1.000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 445 25 BR R R O VERK
HH LW - B Z1F HAAT i BT BHE T
[EXEINES -4
= 1 127, 200
Hefifi (C)
A 1.3 38, 400 49, 920
g
A 2.3 33, 600 77, 280
127, 200

_31_

EtrEE T R




N = ﬁ: Al 4 A 2024. 04
o 9 /frx: Ijij = R BEEAED 202404
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 45 & Tad
HH LT - B ES HAL o x| T L
[EEYN L
= 591, 500
EXERsl]
A 64, 800 226, 800
el (A)
A 57, 000 199, 500
i (B)
A 47,200 165, 200
591, 500
- 32 - [E 238 T s i



N = iﬁ Al 4 A 2024. 04
HHAEEE AR 9 /j( |j<] :R SHEEMEN | 2024 04
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 46 & AR EE FHR
HH LT - B HAL & x|

AT A EE FHR

= 1, 200, 000

1, 200, 000

_33_

EtrEE T R



N AW Al 4 A 2024. 04
/ﬁ( ’f ﬂﬁ i’% A A A 2024. 04
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
B 15 JCT « TCIZ B ¥ 2B B Tk it §
AT
1 314, 700
THH LT - B {4 X | T L
R & B 4 5
(53 250, 200 250, 200
A ETX B 5 &
&P 36, 000 36, 000
i Bo6 5
(EBh 28, 500 28, 500
z
314, 700
HA
314,700 M fEAT
-1 - [E 238 T s i



N AW Al 4 A 2024. 04
/ﬁ( ’f ﬂﬁ i’% A A A 2024. 04
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
B 2 5 WA E IS Xk DS N § }
HAAT [ & AT
1 32, 400
HH LT - B A HAL s HAT X | T L
AN E IS L DS H 7 =
B 32, 400 32, 400
32, 400
B
32,400  |[,/[A]
N AW Al 4 B 2024. 04
%k 1&5 E%% A HhE A A 2024. 04
5 R Rk 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
B 35 SR TF = v 7 v — P OER o j }
BT THf & AT
1 26, 050
HHE LT - B eSS BT & HAfff SFH T
MR T = v 7 v— FOTERL B 8 &
Tl 26, 050 26, 050
26, 050
HA
26,050 |,/ Tf&
-2 - [E 238 T s i




N AW Al 4 A 2024. 04
JCT « 1CIZ B9 3 5 M & 2 /Jb\ gﬂé ffﬂﬁ 2% SENEAES | 2024. 04
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

B 4 = R & N _ 4 Y
BT &P & AT
1 250, 200
HH LR - HiA& A HAL o HAT X | i
[EEYN L
=X 1 250, 200
Hal (A)
A 1 57, 000 57, 000
il (B)
A 1.5 47, 200 70, 800
i (C)
A 1 38, 400 38, 400
Hifr &
A 2.5 33, 600 84, 000
250, 200
HA
250,200 | /f&Ar

|

—_
|

[H

TREE IR



N AW Al 4 A 2024. 04
JCT - IO B % 38 B it 9 /ﬁ( /fﬂﬁ 2% SCHE A | 2024, 04
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
B 5 & AR ETX B . ¥
HAAT &P o AT
1 36, 000
THH LT - B A HAL Y HAT x| T L
[EEYN L
= 1 36, 000
Hal (C)
A 0.5 38, 400 19, 200
i g
A 0.5 33, 600 16, 800
36, 000
HA
36,000 | /f&#AT
-2 - [E 238 T s i



N AW Al 4 A 2024. 04
JCT - ICIC B 5 M B Pl 2 /Jb\ g-; /fﬂﬁ 2% SEEAEA | 2024.04
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

B 6 5 K
BT (0500 = HAATG
1 28, 500
HH LW - B e BT B HAf 448 R
[EXEINEE =
X 1 28, 500
Heffi (A)
N 0.5 57, 000 28, 500
28, 500
BT
28,500 |/ fEAT
Y Al 4 B 2024. 04
AL AT X 5 05 2 X Hi /fﬂﬁ > a SHEEMER 202404
5 R Rk 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
H 75 AR - X W& " . e e
BT m &
B 1 32, 400
HH LW - B Z1F HAAT e BT 4%H e
[EXEINES -4
= 1 32, 400
FAT-Hefifi
A 0.5 64, 800 32, 400
32, 400
HA
32,400 |, (Al

-3 - EtrEE T R



N AW Al 4 A 2024. 04
GAEBRT = v 72— kDI 9 /ﬁ( ffﬂﬁ 2% SENEFEN | 2024, 04
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
B 8 & MR T = v 7 v — N OER o . y
HAAT TFf P AT
1 26, 050
HH LT - B A HAL Y HAT x| T L
[EEYN L
= 1 26, 050
Hal (A)
A 0.25 57, 000 14, 250
i (B)
A 0. 25 47, 200 11, 800
26, 050
HA
26,050 |,/ Tf&
-4 - [E 238 T s i



